ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ

                                                         ВАРИАНТ 1  

1. Найти массу одной молекулы водорода

  1.  3.3*10-27кг,    2. 4.5*10-23кг              3.12*1020кг

2. КПД тепловоза равен 30% .Определите расход нефти за час при мощности 7.36*102 Вт

(удельная теплота сгорания нефти  4.61*107Дд/кг)

1.  0.5 кг,         2. 0.19 кг,        3. 4 кг

3. Сколько молекул воздуха находится в комнате объемом 240 м3 при температуре 150С и давлении   105 Па ?

1.8.6*1010,          2.6.9*109 ,        3. 6*1027
4. Зачем при промышленном изготовлении пороха его обволакивают порошком графита?

1.Чтобы порох не отсыревал ,    2.Таким образом , заземляют порох и он становится не взрывоопасным,         3.Для лучшей электризации

5.Определите напряженность поля, образованного в воздухе точечным зарядом  8*106-Кл, в точке, расположенной на расстоянии 30 см от заряда.

1. 8*105 Н/Кл,           2. 80 Н/Кл,           3.2.16*10-3 Н/Кл

6.Электрон в магнитном поле индукцией  0.15 Тл описал окружность радиусом 12 см. Найти скорость электрона.

1.25.5*1010 м/с,          2. 32*108 м/с,                       3.   2800 м/с,          

7.Сколько витков должна иметь вторичная обмотка трансформатора, чтобы повысить  напряжение  с 220 В, если в первичной обмотке 15 витков. Каков коэффициент трансформации?

1. 75 :0.2,                     2.  75; 5,                          3.16000;5.

8.Лодка качается на волнах, распространяющихся со скоростью 3.5 м/с,           расстояние между двумя ближайшими  гребнями волны  9 м. Определить период колебания лодки.

1. 31.5 с ,                      2. 2.57 с ,                             3. 0.39с

9.Какова индуктивность витка проволоки, если при токе  4 А создается магнитный поток  16 м Вб?

1. 64 Гн,                      2. 0.25 Гн,                                3. 4  м Гн,                            

10.Катушка приемного контура радиоприемника имеет индуктивность 2 мкГн. Какова емкость конденсатора, если идет прием станции, работающей на длине волны 1000м.

1. 0.14 мкФ,              2. 0.14 нФ,                            3. 4 нФ    

